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1. Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok? Vialaszat indokolja!

oo

1

n=1
MO. a) Igen: ~ —-; b) Nem: ~ %

2. Konvergensek-e az aldbbi numerikus sorok ? Van-e olyan atrendezésiik, melyek végtelenbe divergalnak
? Valaszat indokolja !
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n=1
MO. a) Nincs: abszolit konvergens, b) Van: feltételesen konvergens.

3. Bizonyitsa be, hogy az f,(z) = e™ ™" fliggvénysorozat nem egyenletesen konvergens a (0, c0) interval-
lumon!
MO. f(z) = 0 tetsz. z € (0,00), r(2) = f(x) — fa(z)-el, limr, (L) =e 1 #0.
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5.. Hanyszor derivdlhaté az f(z) = 9{ ey 2 = 0 fliggvény az origéban? Vilaszat indokolja! Ha
létezik, szamitsa ki a negyedik derivaltjat az origéban! !
2
MO. f(z) =1- % + 3 + ... konvergens hatvanysor hatarfiiggvénye, tehat akdrhanyszor derivilhatd
, 4! 1
mindeniitt és a sor a fliggvény Taylor-sora. Igy f (4)( 0) = il

6. Hol folytonosak az aldbbi fliggvények 7 Vilaszat indokolja !
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MO. Mindketté az origd kivételével mindeniitt, mert a koordinatafiiggvények folytonosak és ezekbol
alapmuveletekkel vannak Osszerakva, melyek megorzik a folytonossiagot. Tovabba a) nem folytonos az
origéban, mert f(0,z) = 0 — 0 # 1 «— f(z,g) ha =z — 0
b) folytonos az origéban is , mert |f(z,y)| < y*> — 0 hax — 0.

7. Hatdrozzuk meg az alabbi fiiggvény parciilis derivéltjait az origéban !

o= | om0
’ 0 ha 22 +y%2 =0

MO. f(z,0) =0 tetsz. z # O-ra, igy f,(0,0)=0. f(0,y) =y tetsz. y # O-ra, igy f,(0,0)=1.



